

# 「攝石黎」亂批打樁無常識

## 不知地盤有許可證 胡言「計時炸彈」置身邊



不少有意參選立法會的人都密密搜羅民生議題去代言，但「知少少扮代表」就極容易出事。「香港眾志(中箭)」副主席黎汶洛日前就在facebook繪影繪聲指打樁工程會滋擾鄰近小學上課，更稱會影響附近樓宇以至整個屋邨的地基，「不願再發(生)第二次香港城市大學倒塌意外」、「不要將『計時炸彈』放在身邊」，更貼上相關地產公司職員的電話供市民「查詢」。言論一出，瞬間引起網民瘋狂恥笑「攝石黎」無常識，批評他連地盤有「建築噪音許可證」也不知，就胡亂指責。「攝石黎」立即刪除帖文「當冇事」，卻引來更多人狙擊。

■記者 甘瑜



黎汶洛雖然已經刪帖，但網上仍能找到其亂批打樁帖文的痕跡。

黎汶洛本周一晚上在其fb發出帖文，以《請廣傳：不要將『計時炸彈』放在身邊！》為題，稱自己早前與九龍東頭邨到東頭(一)邨第22座的重建地盤視察，更用作文中的「步移法」和多個四字成語，繪影繪聲形容到：「甫入東頭邨，打樁機聲震耳欲聾，沿途東頭邨居民平日必經的道路，打樁機聲更為震撼。慢慢走近施工的地盤旁邊，更感受到山搖地動、聲震林木。」

### 「鑰匙測震」呢like 自曝其醜

他將鑰匙放在地盤旁的欄杆上，恍如「開心大發現」般說：「我們發現打樁機每打樁一下，鑰匙就震動一下。」他將事件與城大天花倒塌一事相比，「總結」稱地盤工程「對附近樓宇，以致(至)整個東頭邨地(的)地基難免會有影響」，又稱：「地盤旁的戲主會溥仁小學，與施工地盤不足一米，對小學生影響最深，試問誰又能夠忍受在地盤旁每天上課8小時？」他更邀請街坊一起「緊密監察工程」，並附上相關公司職員的

手提電話供大家「查詢或投訴」。

有關帖文一出，隨即被網名仇思達轉載恥笑。仇思達表示：「呢班友(中箭)真係笑死人！大佬，你係咪離地到咁呀？前世未見過打樁，要擺條鎖匙喺度睇佢震唔震？打樁會影響其他樓宇地基？有專業人士睇住架(嘍)嘛，惜×！加上城大屋頂倒塌事件，同地基根本無關，完全係混為一談。好心你唔識就向其他人求證吓，成日自曝其短，發神經！」

仇思達其後又於網上找出相關地盤環環保署發出的「建築噪音許可證」，指該地盤只准在平日午飯時間及放學後施工，進一步狙擊反問：「黎汶洛，你知唔知個醜字點寫架(嘍)？沒有調查研究就沒有發言權，呢個世界唔係俾你×噏當秘笈走去呢市民架(嘍)！」

### 刪帖扮有嘢 網民早截圖

有見自己洋相盡出，黎汶洛立即刪除帖文「扮有事」，卻引起網民更熱烈地狙擊。仇思達更一早有所準



網民製圖恥笑「攝石黎」的打樁論。



有關地盤獲發的「建築噪音許可證」。網上圖片

備，立刻在fb貼出相關帖文的截圖，並說：「黎汶洛，你刪帖都無用架(嘍)喇。×事恆久遠，截圖永留存。你邊走得我五指山？」

不少網民都紛紛留言恥笑「攝石黎」，「Bryan Cheung」更揶揄道：「Facebook旁的黎汶洛，與『眾志』追擊王神駒(仇思達)不足一米，對黎汶洛影響最深，試問誰又能夠忍受『眾志』專家神駒每天追擊8小時？」

# 籲捐心變催命 「三七」不知語病



「香港眾志」絕不是一個簡單的尋常政團，各成員似乎都有「關公顯靈」的神技：他們可以近乎日日出錯，博網民恥笑。「香港眾志」主席羅三七(羅冠聰)昨日在網上呼籲市民登記器官捐贈，本是一件好事，但他將之與近日有一名男生因末期心臟衰竭，急需換心續命一事扯上關係，稱「在這半年內，多一個人登記器官捐贈卡，(該男生)便多一個希望」。有網民批評，羅冠聰的呼籲是「曲線咒人去死」，有網民更留言「支持羅冠聰獻出自己生命捨身成仁」。

極速抽水 網民責「叫人去死」

年僅20歲的中文大學人類學二年級學生馬俾朗，因心肌炎引致末期心臟衰竭，急需換心才可續命重生。羅三七借此「抽水」，在自己的facebook發表題為「請廣傳一呼籲登記器官捐贈」的帖子，稱有一位熱愛生命卻危在旦夕的年輕人，最多只剩下半年的等待，急需換心續命，呼籲香港市民登記器官捐贈，「在這半年內，多一個人登記器官捐贈卡，便多一個希望。你，願意伸出

援手嗎？」

眾所周知，每個人只有一顆心，絕不能如肝臟、腎臟般局部移植，故此言論一出，隨即引來各方網民嘩然，「鬧爆」羅三七的呼籲是「曲線咒人去死」，更批評他是叫人登記器官捐贈，再在半年後死去，令該男生得以有機會換心。

羅三七昨晚得悉被網民恥笑後，再發帖稱：「好似有啲人話呼籲叫人登記器官捐贈卡就係叫人去死？」似乎他不明白自己所講的言論邏輯其有問題，此等思維實在令人難以費解。

■記者 鄭治祖



「羅三七」籲捐器官，邏輯混亂反生「曲線催命」歧異。fb圖片

### 網民批羅三七「催心咒」

Sze Tat Chau (仇思達)：其實佢地(嘍)係咪晒晒線？每人只得一個心臟，無得活體捐心架(嘍)嗚。「在這半年內，多一個人登記器官捐贈卡，便多一個希望」，即係點？咒登記咗嗰啲人半年內好去死呀？

Hang Yee：set(設限)半年內既(嘍)期？有冇腦呀你，你係曲線咒人去死定係你以為一個人有幾個心呀？你估依(嘍)家捐肝呀？

Dixon Ng：建議你(羅冠聰)捐個心俾(男)人，人地(嘍)得救，你又做到烈士，一舉兩得！

Howai Kei：其實人得一個心，「三七哥」自己試下(吓)活體捐心先啦！

Ivan Mak：你示範返(番)次「活體捐心」先再講啦，咩叫多一個人登記多一個希望呀，姐(即)係登記左(咗)器官捐贈會比(俾)你詛咒死？

黑哨狗人渣馬德里：不如你(羅冠聰)立即捐左(咗)個心比(男)佢啦，九月(立法會選舉)我賣投你！

Johanna T. Che：支持羅冠聰獻出自己生命捨身成仁！

Anthony Mark：好似紉王叫比干擺個心出黎(嘍)比(男)佢……

Cecil Cheung：有理由懷疑香港眾志成員於推動器官捐贈一事上比群眾先行一步，係全球首單活體大腦捐贈既(嘍)成功案例！

Nevil Ho：唔想咁冷血但我覺得講咁急需求心或者要人簽器官捐贈卡果(嗰)啲人係咪真係on×！你估捐個心畀佢真係唱首情歌「將真心交給你」咁簡單？

Mic Lee：句野(嘢)真係好有問題，有無腦架(嘍)佢？！咩叫這半年內，多一個人登記器官捐贈卡，便多一個希望呀×你！做醫生都唔會咁同人講啦！想其他人死黎(嘍)救自己病人咁×黑心嘍！

Ho Ying Kit：再多籌款也救不了智商。

來源：facebook 整理：鄭治祖

**中箭抽水錯字**

Lancôme與歌手何韻詩事件在香港引起輿論熱議。「走在最前」的「香港眾志」當然不會錯失「抽水」良機，「香港眾志」副主席黎汶洛昨日便在facebook製圖宣稱要撻何韻詩、撻廢除動物實驗、及決定罷用「lanôme」。

此「lanôme」雖與Lancôme看來相似，但實情是串漏了一個「c」英文字母，有網民笑稱：「你串錯字定曲線？分唔到呀我！」「香港眾志」寫錯字、串錯字都已不是新鮮事，大家不需過分認真。不過，在此都是呼籲一句，「香港眾志」成員不妨認真考慮看多點書，提升一下自己的語文水平吧！

文：鄭治祖

## 反對派搞事 蘭蔻停門市

反對派發起罷買該集團產品行動，甚至故意妨礙門市營業。

梁祖彝攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)法國化妝品品牌Lancôme(蘭蔻)日前因安全理由取消與歌手何韻詩合作的音樂會，多個反對派團體昨日下午到銅鑼灣時代廣場的蘭蔻門市抗議。全港蘭蔻門市及專櫃昨日暫停營業避開抗議，今日恢復正常。

昨日的抗議由社民連發起，「人民力量」、工黨、公民黨、「香港眾志」、新民主同盟及民主黨等十多個反對派聯

署，要求蘭蔻所屬的L'Oréal集團解釋事件及道歉，又呼籲全球罷買L'Oréal集團旗下所有產品。

現場僅50多名示威者在時代廣場外高叫口號，又舉起「我們都是何韻詩」的標語。

他們隨後衝入時代廣場的蘭蔻專櫃，越過專櫃四周拉起的圍繩，把標語和抗議信貼在專櫃上，然後散去。何韻詩昨日則未有現身會。

## 「毛姨」落錯圖 獸醫闖貓誤撐詩

法國化妝品品牌Lancôme(蘭蔻)早前取消與參與「佔中」歌手何韻詩的合作，反對派藉機抽水，昨日到銅鑼灣時代廣場的蘭蔻專櫃發起抗議，公民黨立法會議員毛孟靜更是線上線下都相當「落力」，除參與示威外，更在facebook貼出圖文指責Lancôme使用動物測試，但就被指落錯相，所用圖片是獸醫闖貓相。

毛孟靜昨日在facebook貼出一張實驗室照片，圖中不少貓隻被固定在金屬板上，幾名工作人員「全副武裝」，穿戴消毒防護衣、頭套、口罩和手套。毛孟靜就稱「連千萬萬的生命也可以放棄，當然可以放棄一個何韻詩」云云。

有網友和媒體都發現，毛孟靜所附的圖是University of Florida的同學及獸醫為貓隻做絕育手術的照片，此圖已在網上瘋傳數日，被毛用來「證明」蘭蔻用動物作測試。

毛孟靜很快就在facebook刪除了該圖，但仍留下貼文。

■記者 鄭治祖

## 電訊盈科李澤楷拒用「獨」人

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)電訊盈科旗下音樂串流網站MOOV，日前在其facebook官方頁面公開支持曾參與「佔中」的香港歌手何韻詩。電訊盈科昨日發聲明，指主席李澤楷及公司立場堅決反對「港獨」，「在過去、現在及將來也不會支持推動港獨的任何人事。」

MOOV於6月6日在facebook貼文提到，「何韻詩，永久錄用！」電訊盈科昨日在聲明中稱，MOOV一直支持音樂創作，無意涉及政治，又強調公司及李澤楷的立場明確，「港獨是完全沒有可能發生的事，相關討論浪費社會資源」，但又稱會「尊重言論自由」。

聲明又稱，據公司了解，內部負責網頁的同事指，「永久錄用」的字眼是在網上把「港獨」政治言論扯上關係之前出的。「電訊盈科及李澤楷先生在過去、現在及將來也不會支持推動港獨的任何人事。」